






INFORMAȚII PERSONALE	Șortan Eugenia
	<p>  România  telefon -  tel mobile 0723.170046, 0745.980099  adresa de email: eugenia.sortan@gmail.com Scrieți adresa paginii web personale  - Scrieți tipul de messenger pe care-l folosiți (Yahoo, skype etc.) Scrieți numele de utilizator pe messenger (Yahoo, skype etc.)  - skype Sexul feminin Data nașterii Naționalitatea română </p>
LOCUL DE MUNCA PENTRU CARE SE CANDIDEAZĂ	Membru în Consiliul de Mediere
EXPERIENȚA PROFESIONALĂ	Funcții cu studii profesionale 5 ani, Funcții cu studii economice 11 luni, Funcții cu studii juridice 35 de ani, mediator aproape 5 ani.
Scrieți datele (de la - până la)	<p> 1968-1973 funcții cu studii profesionale 1977-1985 funcții juridice 1985-1986 funcții economice 1986-2007 funcții juridice precum : consilier juridic, consilier juridic șef, șef serviciu legislație, judecător. 2009-2015 avocat 2010-2015 mediator. </p> <p> În prezent sunt mediator având Biroul individual "Eugenia Șortan" Birou de Mediator și avocat în cadrul Baroului Hunedoara . Doresc să candidez pentru Consiliul de Mediere </p> <p> •După absolvirea studiilor superioare , la zi, în anul 1977, am exercitat activități juridice în calitate de juriconsult în cadrul unor întreprinderi de stat, activități economice de scurtă durată , activități juridice la Direcția Muncii și Protecției Sociale a Județului Hunedoara unde am condus Serviciul legislație și Camera de muncă iar apoi judecător începând de la Judecătoria Deva, Tribunalul Hunedoara și Curtea de Apel Alba Iulia. În perioada în care am funcționat ca Judecător la Judecătoria Deva am condus și Biroul de Carte funciară. În perioada în care am funcționat ca Judecător la Curtea de Apel Alba Iulia am avut și o detașare în Ministerul Justiției </p> <p> Activitatea am desfășurat-o până în 2007 a fost în sectoare publice de activitate, iar apoi în cabinete individuale. </p>

EDUCAȚIE ȘI FORMARE	Formarea mea este în Dreptul economic Administrativ și Științe Juridice , iar ca profesii : de jurist , economist, administrație publică și mediator. De asemenea sunt master de 2 ori: în Dreptul european și în Dreptul afacerilor .
Scrieți datele (de la - până la)	<p> JURIST, MEDIATOR </p> <p> Facultatea de Drept Economic Administrativ -Secția Științe Economice și Administrative Sibiu 1977, Diferențe la Studii Juridice București 1995. Cursul de Formare în Mediere la Asociația Centrul de Mediere Craiova 2008 și alte cursuri. </p> <p> •Materii Juridice , materii economice , materii interactive și abilități în mediere. </p>

COMPETENTE PERSONALE	Abilități în conducere, munci de analiză și sinteză, competențe decizionale, organizarea muncii, comunicare, Munci de execuție și posed o mare putere de previziune. Intuiție feminină și dau sens vieții de familie. Țin să remarc, oricare ar fi impactul acestei afirmații, că sunt o apărătoare a proprietății, a drepturilor și libertăților omului. Nu-mi plac nedreptățile și susțin eradicarea răului. Promovez credința creștină și nu uit să frecventez Biserica.
----------------------	---

[Ștergeți câmpurile necompletate.]

Limba(i) maternă(e)	Limba română.				
Alte limbi străine cunoscute	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Specificați limba străină	Franceza nivel scăzut	Franceza foarte bine	Franceza la nivel mic.	Nu îndrăznesc	Franceza foarte bine
	Scrieți denumirea certificatului. Scrieți nivelul, dacă îl cunoașteți.				
Specificați limba străină	Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul	Specificați nivelul
	Scrieți denumirea certificatului. Scrieți nivelul, dacă îl cunoașteți.				
	Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat Cadru european comun de referință pentru limbi străine				

Competențe de comunicare	competențele de comunicare bune și foarte bune. Dobândite ca jurist, ca șef de serviciu legislație și ca persoană publică. Am urmat multe tipuri de cursuri dar am și ținut multe pledoarii juridice. Desigur că mi-am dezvoltat abilitățile și ca mediator. Cred că medierea are viitor.
--------------------------	---

Competențe organizaționale/manageriale	• Am urmat mai multe cursuri precum management, marketing, formator de formatori în cadrul Ministerului Muncii și Justiției ș.a. Posed diplome.
--	---

Competențe dobândite la locul de muncă	• Stăpânesc foarte bine legislația, dar și descifrarea ei: INTERPRETAREA.
--	---

Competențe informatice	• Cunosc scrierea, comunicarea, mănuierea aparatelor.
------------------------	---

	• Calități umane.P
--	--------------------

Permis de conducere	• Da, categoria B
---------------------	-------------------

Publicații Prezentări Proiecte Conferințe Seminarii Distincții Afilieri Referințe	Am publicat trei cărți, toate pe teme juridice: Un ghid legislativ în sprijinul unităților privatizate 1994 și Contractul Colectiv de muncă 1996, ambele în colaborare cu Iosif Mariș, Dicționarul Codului muncii în colaborare cu copiii mei Olimpiu Ioan și Delia Mihaela. • Am ținut Conferința pe mediere la Deva în 2013, am participat la multe alte conferințe pe mediere dar și pe teme juridice. Am publicat mai multe articole. • Am urmat și alte cursuri de formare profesională în perioada în care eram judecător. • Distincție la prima Gală a excelenței în mediere Cluj.
--	--

Deva la 11.02.2015

Mediator,
Eugenia Șortan

